

市福彩中心 开展双色球派奖 培训活动

本报讯(记者 李晓 通讯员 杜朋飞)为更好地开展双色球12亿元大派奖活动和“你买我就送”配套促销活动,提高站点销售员的业务能力,增加销量,近日,许昌市福彩中心开展双色球12亿元大派奖培训活动。全市近400名投注站点的销售员参加了培训活动。

据悉,此次培训活动在禹州市开展,参加培训人员在禹州市41108041号福彩投注站参观学习,交流经验。随后,市场管理员对双色球12亿元派奖活动的具体方案、游戏规则、站点宣传展示、营销技巧、投注方式等进行了全方位的讲解,并对我市开展的配套促销活动进行了详细说明。活动现场发放了宣传海报及宣传页等物品,并对双色球1000万元赠票活动期间我市销量排名靠前的34个优秀站点进行表彰。

工行许昌分行 “e抵快贷”助力小微企业发展

记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中

“工行‘e抵快贷’真方便。”近日,刚刚成功贷款的马先生激动地说。长期以来,工行坚持走普惠金融之路,持续加大对民营企业和小微企业的支持力度,构建成本较低、风险可控、持续发展的小微金融服务体系。工行许昌分行普惠金融事业部工作人员说,在互联网金融、大数据应用的背景下,工行许昌分行一直紧跟时代的步伐,认真落实上级银行对普惠金融工作的要求,大力推广普惠金融产品,满足小微企业“短、小、频、急”的金融需求。

“e抵快贷”是工行去年推出的一款线上小微金融产品。它是以优质住宅为

抵押,为小微企业、小微企业主及个体工商户提供的线上抵押类循环贷款,仅限于借款人经营的实体日常经营过程中合理的资金周转。该行工作人员说,该产品推出后十分受客户欢迎。

据介绍,客户申请工行“e抵快贷”,必须拥有工行对公或个人账户,并开通网上银行及手机银行。借款人为个人的,必须拥有合法有效的身份证明,具有完全民事行为能力,年龄为18周岁(含)—65周岁(不含),借款合同期限与借款人年龄之和不超过65年,经营的小微企业原则上成立满12个月;借款人为法人的,应依法设立,持续具备有效法人

资格,成立满12个月。

该行工作人员介绍,办理工行“e抵快贷”时手续简单,无须多次到银行就可线上自助提款:个人客户登录工行手机银行,点击“贷款—小微e贷—网贷通”后在线申请;法人客户登录企业网上银行,点击“网络融资—申请融资—申请贷款—网贷通”后在线申请。单户授信不超过500万元的网贷通业务,期限不超过10年。

值得一提的是,“e抵快贷”不仅手续简单,而且有审批快、可循环使用、抵押登记费和房产评估费均由银行承担等优点。有意向的客户可前往工行许昌各网点咨询。

民生银行许昌分行联合市慈善总会

开展“衣(物)旧情深 让爱循环”慈善募捐活动

本报讯(记者 董蕊 通讯员 牛姪)“捐献旧衣(物),既能帮助别人,又节能环保,很有意义。民生银行许昌分行愿意做这项公益活动的牵头人,积极配合许昌市慈善总会开展这项公益活动。”11月8日,民生银行许昌分行行长贾睿告诉记者,该行正在与许昌市慈善总会共同筹划一项以“衣(物)旧情深 让爱循环”为主

题的慈善募捐活动,以弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,增强市民的慈善意识。

据悉,这项活动于11月14日、15日在市区西湖左岸小区、丽景苑小区、建业·帕拉帝奥小区,禹州市太合公馆小区,长葛市水木清华小区开展。届时,居民可以在活动现场捐献无破损的旧衣服、玩具、书。民生银行许昌分行将对收

到的旧衣物进行全面消毒,并统一交给市慈善总会。活动结束后,民生银行许昌分行与许昌市慈善总会将共同把旧衣物捐赠给社会福利机构。

您如果想捐献旧衣(物),可以联系民生银行许昌分行(电话:5553198)。赠人玫瑰,手有余香,为寒冬最需要的人送去一份温暖。

中国建设银行
China Construction Bank
许昌分行

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com



“双11”将至,网上,各大电商平台纷纷拉开“双11”销售大幕。线下,铁路等部门“铆足了劲儿”,优化运力保障和安全服务,共同助力“双11”。

新华社发

河南体彩20周年 我市开展线下互动活动

本报讯(记者 李晓文/图)“河南体彩,感谢有你。”11月7日下午,许昌体彩分中心在曹魏古城南城门外开展线下互动活动,现场有“红包雨”“有奖问答”“三重抽奖大礼”“周年蛋糕分享”“投篮比赛”“射门比赛”“开心顶呱呱”7项活动。每项活动都有精美礼品,吸引了众多市民参与。

活动当天,曹魏古城南城门外人头攒动。精彩纷呈的开场表演结束后,活动正式开始(如图)。此时,参加“投篮比赛”和“射门比赛”的市民早已排起了长龙。他们摩拳擦掌,准备赢取礼品。电子显示屏前,市民纷纷参与“红包雨”活动,获奖名单显示在大屏幕上。“有奖



问答”活动现场,主持人与市民互动,不少市民得到礼品。其他活动精彩纷呈,让人目不暇接。这些活动既有趣又暖

心,巧妙地将运动健身、公益爱心、产品体验等融于一体,让市民在活动中加深对体育彩票的认知,感受到体彩带来的快乐和美好。

据许昌体彩分中心相关负责人介绍,河南体彩上市20年来,在体彩公益金的支持和带动下,河南省已拥有各类体育场地21.3万个,人均体育场地面积为1.82平方米,城市社区健身设施覆盖率达92%,乡镇健身工程覆盖率达100%,行政村农民体育健身工程覆盖率达94%。河南省拥有县级以上体育社会组织4429个,28.2万名社会体育指导员活跃在遍布城乡的4.3万个健身站点,以“六赛两节两活动”为代表的大型

全民体育活动在全省火热开展。目前,河南省经常参加体育锻炼的有3505万人,占总人口的三分之一。在公益金使用方面,河南体彩一直坚持来之于民、用之于民的发行宗旨。2019年,河南省体彩中心开展了“公益体彩快乐操场”、“体彩助荆”、新长城助学基金、关爱抗战老兵、爱心助考、扶贫助残等330场公益活动,4.1万余人直接受助和受益。这份助力民生、助力脱贫的温暖被人们记住,这份公益初心会被更多的人记住。